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VOXAS 

Verdeel het diagram rechthoeken van 2x1 en 3x1. Een witte stip staat tussen twee rechthoeken van gelijke 
grootte én gelijke oriëntatie (horizontaal/verticaal). Een zwarte stip staat tussen twee rechthoeken van 
verschillende grootte en verschillende oriëntatie. Een grijze stip staat tussen twee rechthoeken van ofwel 
gelijke grootte en verschillende oriëntatie, of twee rechthoeken van verschillende grootte en gelijke oriëntatie. 
 
VOXAS 

Divide the grid in rectangles of 2x1 and 3x1. A white dot separates two rectangles of equal size and equal 

orientation (horizontal/vertical). A black dot separates two rectangles of different size and different orientation. 
A grey dot separates either two rectangles of different size and equal orientation, or the other way around. 
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